
421 Rolex Precision: a 9ct yellow gold cased wristwatch, the 
silvered baton dial with arabic 369 quarters and subsidiary 
seconds aperture, fitted a manual wind 17-jewel movement, 
cal. 1200, case interior stamped 12868/444914 and export 
date 1966, the associated brown leather strap with gold-plated 
metal Rolex clasp, case 31mm wide, in Rolex service box. 
£800-1,200

422 Omega: a 9ct yellow gold cased manual wind wristwatch, the 
silvered baton dial fitted 17-jewel movement adjusted two 
positions, cal 600, serial no. 19286***, case back stamped to 
interior 1315*** and presentation inscription to exterior, the 
later black leather strap with gilt Omega buckle, the case 
39mm wide, boxed; together with additional Omega box. 
£250-350

423 John Wilson, 55 Grey Street, Newcastle on Tyne: an 18ct 
yellow gold cased open-faced pocket watch, the roman white 
enamel dial with central seconds hand, fitted a crown wound 
movement with stop mechanism, no.37828, the case by 
William Neale, Chester 1899 with engraved monogram to 
back, 54mm wide, 139.3g gross. 
£400-600

424 Omega Chronometer Constellation: a steel-cased Electronic 
F300Hz wristwatch, the silvered baton dial with date aperture, 
fitted an unadjusted movement cal. 1250, serial no. 34865***, 
on a graduated steel link bracelet strap with Omega buckle, 
with warranty booklet punched 2011 but not completed, wood 
effect box. 
£200-300

425 Omega: a 9ct yellow gold cased automatic wristwatch, the 
silvered baton dial with date aperture, fitted movement cal. 684
 serial no. 35331***, case interior stamped 7625*** and import 
marks dated 1974, on a graduated 9ct yellow gold mesh strap 
and clasp, case 20mm wide, 38.7g gross; with certificate of 
guarantee ref BL7625881, and receipt, boxed. 
£300-400
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426 Robert Hill, Stafford: a silver pair-cased open-faced pocket 
watch, with white enamel arabic dial fitted key-wound fusee 
movement no. 9569, the case by William Howard, Birmingham 
1812, 53mm wide, 136.0g gross. 
£70-100

427 Omega Chronometer Constellation: a steel-cased automatic 
wristwatch, the green baton dial with date aperture, fitted an 
automatic movement with manual wind ability, on a later 
associated leather strap, case 33mm wide. 
£300-400

428 Jaeger Le Coultre: a steel-cased manual wind wristwatch, the 
silvered dial with arabic hours and subsidiary seconds 
aperture, the movement cal P469/A and serial no. 6380**, the 
steel back stamped B489875, on associated leather strap, 
case 33mm wide. 
£100-200

429 Rolex Oyster Perpetual Date: a steel-cased automatic 
wristwatch, ref. 15000, serial no. 7146***, circa 1982, the blue 
baton dial with date aperture, fitted a 27-jewel movement cal 
3035, movement no. 0662***, the graduated link bracelet strap 
with 557 end. 
£1,500-2,000

430 Rolex Oyster Royal Precision: a steel-cased manual wind 
wristwatch, ref. 4220 serial no. 370***, circa 1958, the cream 
coloured dial with arabic and baton hours and central red 
seconds hand, fitted 17-jewel movement (not running), case 
30mm wide; with unoriginal gilt steel and steel graduated 
bracelet strap with a buckle probably not by Rolex; in Rolex 
box. 
£500-800
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431 Rolex Oyster Royal: a steel-cased manual wind wristwatch, 
ref. 6144, serial no. 774***, circa 1962, the cream coloured dial 
with triangular quarters and square other hours, fitted a 15-
jewel movement, case 31mm wide, on an associated Citizen 
Watch Co bracelet strap. 
£600-800

432 Rolex Oyster Perpetual Datejust: a steel-cased automatic 
wristwatch, ref. 16000, serial no. 9367***, circa 1986, the 
silvered baton dial with date aperture, fitted a 27-jewel 
movement cal. 3035, movement no. 1619***, on a Rolex 
graduated all steel link bracelet strap with 555 ends, case 
35mm wide. 
£2,000-3,000

433 International Watch Co (IWC): an 18ct yellow gold-cased 
wristwatch, the gilt dial with arabic quarters and dot numerals 
and central seconds hand, fitted a manual wind movement 
stamped 1125959, the inside case back stamped 1146513 
143, no strap. 
£300-500

434 Rolex Oyster Perpetual: a gold and steel-cased lady's 
automatic wristwatch, ref 67183, serial no. W627***, circa 
1995, the gold bezel around gilt baton dial, fitted 29-jewel 
movement cal 2130, movement no. 3140***, on a gold and 
steel graduated link bracelet strap with 491B ends, case 25mm 
wide. 
£800-1,200

435 Tudor: a steel-cased manual wind wristwatch, the silvered 
baton dial fitted 17-jewel movement cal. 2750, the case back 
stamped 9800/604218, with associated leather strap and 
buckle, case 34mm wide. 
£100-150
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436 Omega Constellation: gilt steel-cased automatic chronometer 
wristwatch, with baton dial and day/date aperture, the 24-jewel 
movement cal 751, serial no. 287737**, the case interior 
stamped 'CD 168 029', on a graduated gilt link bracelet strap 
and clasp, case 33mm wide. 
£400-600

437 Rolex Oyster Perpetual: a lady's 18ct yellow gold automatic 
wristwatch, ref. 67198, serial no. N189***, circa 1991, the case 
with fluted bezel around silvered baton dial, fitted a 29-jewel 
movement, cal. 2130, movement no. 2904***, the case back 
inner stamped 67000, on gold graduated link bracelet strap 
with 93B ends and gold Rolex buckle, 59.5g gross, case 25mm 
wide. 
£2,000-3,000

438 Omega Military RAF: a steel-cased manual wind RAF Pilots 
wristwatch, circa 1953, ref 2777-1 SC, the black arabic dial 
with 'fat' broad arrow and central seconds hand, the 
seventeen-jewel movement cal 283 serial no. 12905***, with 
dust cover and fixed strap bars, no strap, case 37mm wide. 
£800-1,200

439 Omega Ladymatic: an 18ct yellow gold lady's automatic 
cocktail watch, the gilt dial with diamond quarters and faceted-
dot other hours, fitted a 24-jewel movement, cal. 661, 
movement no.21784***, the internal case stamped 7515***, on 
a chevron decorated scale link strap, 40.2g gross, 17.5cms 
long. 
£600-800

440 Ebel Beluga: a lady's stainless-steel wristwatch, the outer 
bezel set with brilliant-cut diamonds, the mother-of-pearl dial 
with diamond set hour markers, the case back stamped 
A205428 E9003N1S, on uniform steel link strap, the Precious 
Stones Certificate states ref 1215870, 46 stones of F-G colour, 
IF-VVS clarity and 0.393carats total, also with warranty card 
stating purchased from Ogden's of Harrogate dated 9th 
February 2013, spare links, booklet and box. 
Note: this lot will be subject to US Fish and Wildlife regulations 
if imported into the USA and is subject to CITES regulations 
when exporting items outside of the EU. 
£700-1,000
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441 Tag Heuer Professional 200 meter: a steel-cased lady's 
wristwatch, the black bezel around black baton dial with date 
aperture, fitted quartz movement, the case back stamped 
WD1420-G-20, on steel and gilt steel graduated link bracelet 
strap, case 28mm wide. 
£100-200

442 Patek Philippe, Geneve, Ellipse: an 18ct yellow gold cased 
wristwatch, with metallic-blue baton dial fitted a manual wind 
18-jewel movement with Isochronism and five positions, cal. 
23-300, serial no. 12208**, the case interior stamped 2734521 
3468, on Patek Philippe alligator skin effect leather strap and 
18ct gold buckle, case 27mm wide, in original box, serviced 
08.02.2023. 
£3,500-4,500

443 Raymond Weil: a gilt stainless-steel lady's wristwatch, ref 
5368, the white roman dial with date aperture, fitted a quartz 
movement the case marked 5368 Z9223**, on uniform link 
strap, case 24mm wide, with guarantee certificated dated 27-
12-2000, and boxed. 
£100-150

444 Rolex Precision: a 9ct yellow gold-cased wristwatch, the 
silvered arabic dial with central seconds hand, fitted a manual 
wind 17-jewel movement, cal 1216, the case interior stamped 
12857/75680, import date 1956, and presentation inscription to 
exterior, on associated black leather strap and buckle, case 
31mm wide. 
£500-800

445 Breitling Navitimer: a steel-cased manual wind chronograph 
wristwatch, ref. 806, the dial with arabic 12 and baton other 
hours and three subsidiary dials, on blue leather Breitling strap 
and steel buckle, case 40mm wide, with box, outer card box, 
and servicing case. 
£1,000-2,000
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446 Rolex Oyster Perpetual Explorer: a steel-cased automatic 
wristwatch, ref 1016, serial no. 8232*, circa 1984, the black 
dial with 3/6/9 and baton numerals and triangle to 12-position, 
signed and marked Superlative Chronometer Officially 
Certified, Mercedes hands and central seconds hand, fitted 26-
jewel automatic movement cal 1570, no. D612606, case 34mm 
wide, on a graduated steel link Rolex strap with 501/B ends, 
first link on either end and clasp stamped 7360; together with 
another steel link strap, not Rolex, no box or papers. 
£6,000-8,000

447 A Victorian insect bug brooch, the abdomen set with thirteen 
old-cut diamonds weighing a total of approximately 0.40carats, 
the thorax set with single circular facet cut sapphire, the head 
with ruby cabochon eyes, mounted to a baton bar with pearl 
terminal, 5.5cms wide, 5.8g gross. 
£400-600

448 An Art Deco diamond brooch, of open design with scrolling 
detail, in platinum faced 18ct white gold mount, 4.2cms wide, 
6.0g gross. 
£200-300

449 A Victorian diamond swallow pattern brooch, the old cut 
diamonds pave set in silver on gold mount, tests as between 9-
14ct gold, the brooch pin with butterfly screw, 4.5cms wide, 
9.6g gross. 
£1,000-2,000

450 A Victorian emerald and diamond bracelet, the main mount set 
with nineteen rectangular emeralds and nineteen old-cut 
diamonds, total diamond weight approximately 1.50carats, in 
18ct yellow gold scrolling mount, on associated early 20th 
Century 9ct yellow gold flexible strap, 16cms long, 11.2g 
gross. 
£700-1,000

Page 6 of 21Fine Jewellery & Watches Auction, 22nd Mar, 2023 10:00

All lots are subject to a Buyer’s Premium of 25% plus VAT (30% in total)

Fine Jewellery & Watches Auction, 22nd Mar, 2023 10:00



451 A diamond cluster ring, the central emerald-cut diamond 
measuring 5.2 x 4.0 x 3.5mm estimated to weigh 0.65carats, 
surrounded by eight-cut diamond bezel, total diamond weight 
0.93carats, in white gold mount and shank, tests as 
approximately 14ct, ring size M, 3.3g gross. 
£500-700

452 A single stone diamond pendant, the brilliant-cut diamond 
measuring 8.96-917 x 5.20mm estimated to weigh 2.61carats, 
clarity I1, colour M-N, in 18ct yellow gold six claw mount and 
chain, 5.2g gross. 
With AnchorCert certificate no.20061198. 
£3,000-5,000

453 A Victorian diamond crescent brooch, the twenty-one old and 
rose cut diamonds weighing a total of approximately 
2.20carats, in silver setting on gold mount, tests at between 9-
14ct, on later brooch pin fitting, 3.0cms wide, 7.7g gross. 
£800-1,200

454 An 18ct yellow gold and ruby brooch, in the form of a horse-
drawn carriage, the windows of the carriage set with three 
rectangular step-cut ruby windows, 6.4cms wide, 16.7g gross. 
£400-600

455 A sapphire and diamond cluster ring, the central circular facet 
cut sapphire surrounded by old-cut diamonds weighing a total 
of approximately 0.40carats, in 18ct white gold mount and 
shank, ring size R, 3.4g gross. 
£350-500
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456 A Victorian moonstone and diamond brooch, the oval 
moonstone cabochon measuring 21.0 x 15.5 x 8.9mm, within 
rose-cut diamond and ruby surround (three diamonds missing), 
in silver faced 14ct yellow gold mount, 3.5 x 3.0cms, 7.8g 
gross. 
£300-500

457 A diamond tennis bracelet, set with four princess-cut diamonds 
to each of the sixty-six links and further to the clasp, weighing 
a total of approximately 4.22carats, in 18ct white gold mount, 
19cms long, 31.4g gross. 
£2,000-4,000

458 A single stone diamond ring, the old-European cut diamond 
measuring 10.52 x 10.84 x 6.82mm estimated to weigh 4.81 
carats, clarity VS2, colour S-T, in 14ct white gold mount and 
shank, ring size R, 20.4g gross; with AnchorCert report 
no.20061200. 
£15,000-20,000

459 A Victorian opal and diamond brooch/pendant, set with seven 
circular opal cabochons surrounded by rose-cut diamond fan 
pattern mount, with screw brooch mount and hinged diamond 
set bale, in silver mount and 9ct gold setting, 2.4cms wide, 
8.5g gross. 
£300-500

460 A 9ct yellow gold insect bar brooch, the abdomen set pear-cut 
light blue topaz, the thorax a half pearl and ruby cabochon 
eyes, flanked by textured wings, on plain bar, 5.6cms wide, 
4.5g gross. 
£100-150
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461 Tiffany & Co: a tourmaline and diamond ring, the circular facet 
cut green tourmaline measuring 6.9 x 6.9 x 4.0mm estimated 
to weigh 1.02carat, flanked by brilliant cut diamonds each 
estimated to weigh 0.15carats, 18ct yellow gold signed shank, 
ring size H, 4.0g gross, in original box. 
£700-1,000

462 A sapphire and diamond ring, the three oval facet cut 
sapphires parted by two old cut diamonds weighing a total of 
approximately 0.85carats, in 18ct white and yellow gold 
scrolling mount and yellow gold shank, ring size P, 3.4g gross. 
£300-500

463 A ruby and diamond ring, set with three graduated oval facet 
cut rubies and eight brilliant cut diamonds, on 18ct yellow gold 
shank, ring size K, 2.6g gross. 
£200-300

464 An opal and diamond ring, set with two pear-shaped opal 
cabochons and eleven brilliant cut diamonds in figure-of-eight 
mount, the 14ct yellow gold shank stamped '14k', ring size L, 
8.3g gross. 
£200-300

465 An emerald and diamond cluster ring, the central square step-
cut emerald within a double cluster of eight-cut diamonds, in 
800-standard silver mount and 18ct yellow gold shank, ring 
size K, 4.8g gross. 
£200-400
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466 A diamond ring, the nine brilliant cut diamonds weighing 
approximately 0.50carats in marquise-shaped mount, on 18ct 
yellow gold shank, ring size K, 3.2g gross. 
£300-400

467 A chrysoprase and diamond ring, the oval chrysoprase 
cabochon measuring 7.4 x 5.6 x 5.0mm, surrounded by twelve 
brilliant cut diamonds weighing a total of approximately 
0.60carats, in 18ct white gold mount and yellow gold shank, 
ring size N with pips, 6.6g gross. 
£300-500

468 A four stone diamond ring, the brilliant cut diamonds weighing 
a total of approximately 0.50carats, in 18ct white gold mount 
and yellow gold shanks, ring size M, 3.1g gross. 
£150-200

469 A pair of emerald and diamond earrings, each with oval facet-
cut emerald below brilliant cut diamond, 18ct white gold bar 
and another diamond, post and butterfly fitting, 2.8cms high, 
3.2g gross. 
£250-350

470 A sapphire and diamond dress ring, set with seven oval facet-
cut sapphires and eight-cut diamonds, in 18ct white gold 
mount and yellow gold shank, ring size M, 8.0g gross. 
£300-500
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471 An 18ct gold and diamond pendant, set with graduated brilliant 
cut diamonds in marquise-shaped white and yellow gold 
mount, on interchangeable white and yellow gold twist link 
chain, the pendant 4.5cms high, 31.2g gross. 
£600-1,000

472 Chopard "So Happy Diamond": a diamond and synthetic pink 
sapphire bracelet, the pendant drop of heart-shaped facet-cut 
synthetic pink sapphire centred by three brilliant cut diamonds, 
the heart measuring 16.4 x 13.9mm, in 18ct white gold fitting 
and on 18ct white gold oval link chain, serial no. 856233-
1005/6158702, 18.5cms long, 17.4g gross, boxed. 
£500-800

473 A diamond cluster engagement ring half hoop eternity wedding 
band, the engagement ring set with central brilliant cut 
diamond surrounded by double bezel and diamond shoulders, 
total diamond weight approximately 0.70carats, in 18ct yellow 
gold shank, ring size K; the wedding band set with eleven 
brilliant cut diamonds weighing a total of approximately 
0.77carats, in 18ct yellow gold shank, ring size K, 7.7g gross. 
£1,000-2,000

474 A citrine and diamond ring, the square step cut citrine 
measuring 15.0 x 14.7 x 9.9mm estimated to weigh 
10.39carats, double claw set flanked by brilliant cut diamond 
shoulders, total diamond weight approximately 0.28carats, on 
18ct yellow gold shank, ring size 10.8g gross. 
£300-500

475 A ruby and diamond cluster ring, set with nine circular facet cut 
rubies and ten brilliant cut diamonds, total diamond weight 
approximately 1.00carats, in 18ct white gold mount and yellow 
gold shank, ring size N, 7.2g gross. 
£300-500
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476 A ruby and diamond cluster ring, set with twelve circular facet 
cut rubies and thirteen brilliant cut diamonds, in 18ct white gold 
mount and yellow gold shank, ring size O, 5.4g gross. 
£200-300

477 An emerald and diamond cluster ring, set with twelve circular 
facet cut emeralds and thirteen brilliant cut diamonds, in 18ct 
white gold mount and yellow gold shank, ring size O, 5.2g 
gross. 
£200-300

478 An emerald and diamond cluster ring, the central rectangular 
step cut emerald measuring 10.0 x 7.8 x 3.1mm estimated to 
weigh 0.95carats, surrounded by twelve brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 1.20carats, in 18ct white gold 
mount and shank, ring size N, 5.3g gross. 
£400-600

479 A Victorian three stone diamond ring, the old cut slightly 
graduated diamonds weighing a total of approximately 
0.60carats, in rub over setting, 18ct yellow gold mount and 
shank, ring size M, 8.2g gross. 
£200-300

480 A Victorian diamond and sapphire snake ring, the coiled snake 
set with sapphire and three graduated diamonds, in 9ct white 
gold mount and shank, ring size R, 8.1g gross. 
£200-300
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481 A Victorian yellow gold and quartz bangle, set with three oval 
facet cut quartz, foiled back with a pink hew, within twisted 
ropework and engraved leaf design, tests as approximately 
18ct gold, 6.2cms wide, 20.5g gross. 
£400-600

482 A single stone diamond ring, the Millennium cut diamond 
measuring 6.7 x 4.8mm (depth unobtainable) estimated to 
weigh 1.06carat, in platinum mount and shank, ring size M, 
4.5g gross. 
£1,000-2,000

483 A Victorian star ruby and diamond brooch, the oval star ruby 
cabochon measuring 11.5 x 9.8 x 10.2mm, surrounded by old, 
eight and rose cut diamonds in silver mount, with 14ct yellow 
gold brooch pin, 4.5cms wide, 11.5g gross, in Wartski, 14 
Grafton St, London, fitted box. 
£700-1,000

484 A Victorian tourmaline, turquoise, pearl and emerald brooch, 
the rectangular facet cut pink tourmaline measuring 12.5 x 6.3 
x 4.1mm estimated to weigh 2.48carats, surrounded by 
turquoise cabochons, pearls and square step cut emeralds, in 
18ct yellow gold beadwork mount, 2.8cms wide, 7.5g gross, in 
Wartski, 138 Regent St., London, fitted box. 
£300-500

485 A three stone diamond ring, all old-cut, the central diamond 
measuring 6.7 x 6.6 x 4.4mm weighing approximately 
1.22carats, flanking stones 6.3 x 5.9 x 3.9mm estimated to 
weigh 0.90carats and 6.2 x 5.9 x 3.8mm estimated to weigh 
0.86carats, in platinum crown mount and shank, ring size S 
1/2, 5.3g gross. 
£3,000-4,000
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486 An emerald and diamond ring, the oval facet cut emerald 
measuring 9.6 x 7.3 x 3.7mm estimated to weigh 1.30carats, 
flanked by brilliant cut diamonds each weighing approximately 
0.45carats, in 18ct yellow gold mount and shank, ring size P, 
4.6g gross. 
£300-500

487 A ruby and diamond ring, the oval facet cut ruby measuring 
11.3 x 7.5 x 3.5mm estimated to weigh 2.16carats, flanked by 
brilliant cut diamonds each weighing approximately 1.00carats, 
on 18ct yellow gold mount and shank, ring size Q, 6.3g gross. 
£2,500-3,500

488 A pearl and diamond cluster ring, the pearl 6.1cms diameter, 
surrounded by thirteen old-cut diamonds and diamond 
shoulders, total diamond weight approximately 0.45carats, in 
18ct yellow gold mount and shank, ring size P, 3.5g gross. 
£250-350

489 An Edwardian sapphire and diamond ring, the central old-cut 
diamond weighing approximately 0.75carats, within a shaped 
step-cut sapphire hexagonal bezel, flanked by diamond 
shoulders, in platinum mount, ring size M, 3.0g gross. 
£700-1,000

490 A single stone diamond ring, the marquise-cut diamond 
measuring 15.79 x 8.39 x 5.47mm estimated to weigh 
4.27carats, clarity I1 colour J, in 18ct white gold mount and 
shank, ring size L, 4.8g gross; with AnchorCert lab report no. 
20061199. 
£10,000-15,000
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491 Chanel Ultra T17: a diamond, white ceramic and 18ct white 
gold bracelet, the sixteen white ceramic links mounted by 
brilliant-cut diamond links in 18ct white gold mounts, serial 
no.20Q04826, 17.5cms long, 30.4g gross. 
£2,000-3,000

492 A diamond ring by Catherine Best, total diamond weight 
approximately 0.98carats, in 18ct yellow gold mount, ring size 
R, 9.5g gross. with certificate of authenticity signed by 
Catherine Best dated 22nd June 2022 and limited edition 3/50. 

£400-600

493 A 19th Century Italian lava cameo and gold bracelet, each 
plaque carved with a female bust, in gold mounts, 18.5cms 
long, in original box. 
£100-200

494 An antique gold posy ring, c.16th Century, of wreath design 
with engraved script 'VIE EN ELLE ME SVEIT', tests as 
approximately 18ct, ring size K, 1.2g gross. 
£400-600

495 A first half 20th Century opal ring, the oval opal cabochon 
measuring 13.8 x 10.7 x 4.2mm, flanked by eight-cut diamond 
shoulders, in platinum mount and shank, ring size N, 3.8g 
gross. 
£300-500
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496 An antique gold signet ring, the main plaque with script, 
possibly Hebrew, with shaped shank, tests as 22-24ct gold, 
ring size K, 9.5g. 
£600-800

497 A Victorian banded agate pendant, centred by a half pearl 
within gold star, in 18ct yellow gold mount, the bale with black 
enamel, 5.5cms high, 20.5g gross. 
£100-200

498 A pair of 14ct yellow gold and black enamel bangles, of 
wishbone form with wavy design, 6.4cms wide, 23.3g gross. 
£450-550

499 An Art Deco style diamond and synthetic sapphire bracelet, set 
with eighty old-cut diamonds, weighing a total of approximately 
10.68carats, and thirty square step-cut synthetic sapphires, in 
18ct white gold mount, 16.5cms long, 1.5cms deep, 39.5g 
gross. 
£7,000-9,000

500 A Victorian amethyst and diamond ring, the central cluster of 
circular facet cut amethysts surrounded by a bezel of eight-cut 
diamonds, in silver mount and 14ct yellow gold floral pattern 
shank, ring size M, 4.2g gross. 
£150-250
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501 A topaz and diamond cluster ring, the fancy cut topaz 
measuring 9.0 x 8.9 x 6.4mm surrounded by four marquise-cut 
cinnamon-coloured diamonds and four yellow-coloured brilliant 
cut diamonds, 14ct white gold mount and shank, ring size L, 
7.1g gross. 
£400-600

502 A 9ct yellow gold fancy link Albert chain, of facetted circular 
and pierced links, with T-bar and clasps, 40.5cms long, 25.0g 
gross. 
£300-400

503 A Victorian 15ct yellow gold bangle, of Etruscan revival design, 
6.2cms wide, 8.6g. 
£150-200

504 An amber bead necklace, the double row of oval amber beads 
graduated from 21.5 x 24.0mm to 15.8 x 10mm, strung to a 9ct 
yellow gold clasp centred by a rose-cut diamond, 63cms long, 
172g gross. 
£1,000-1,500

505 A diamond ring, with central princess-cut diamond surrounded 
by four marquise-cut diamonds to give the illusion of a central 
stone, flanked by brilliant cut diamonds, in 18ct white gold 
mount and shank, ring size L, 4.1g gross. 
£200-400

Page 17 of 21Fine Jewellery & Watches Auction, 22nd Mar, 2023 10:00

All lots are subject to a Buyer’s Premium of 25% plus VAT (30% in total)

Fine Jewellery & Watches Auction, 22nd Mar, 2023 10:00



506 A diamond pendant, the principal brilliant cut diamond 
measuring 5.89 x 5.50 x 3.30mm estimated to weigh 0.83, 
colour Y-Z, within a circlet of brilliant cut diamonds in 18ct 
white gold mount, on 18ct white gold and diamond trace link 
chain, total diamond weight approximately 2.95carats, the 
pendant 3.1cms high, 11.0g gross; with GIA report stating the 
principal diamond to be natural transparent light yellow 
cushion modified brilliant, no.13277194. 
£1,000-2,000

507 A diamond line bracelet, each of the forty-three links set with 
single baguette cut diamond and six brilliant cut diamonds, 
double to clasp, total diamond weight approximately 
7.20carats, in 18ct white gold mount, 18.5cms long, 14.1g 
gross. 
£1,500-2,500

508 An emerald and diamond Art Deco style ring, the emerald 
measuring approximately 10.5 x 6.4 x 3.7mm, estimated to 
weigh 1.78carats, surrounded by eight-cut diamonds in 18ct 
white gold mount and shank, ring size R, 9.7g gross. 
£700-1,000

509 A diamond floral spray brooch, set with graduated brilliant cut 
diamonds in 14ct white gold mount, 5.1cms wide, 15.1g gross. 
£350-450

510 An emerald and diamond cluster ring, the oval facet cut 
emerald surrounded by ten brilliant-cut diamonds weighing a 
total of approximately 0.50carats, in 18ct white gold mount and 
yellow gold shank, ring size R, 4.6g gross. 
£300-500
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511 A diamond cluster ring, the central brilliant cut diamond 
measuring 7.00 x 6.88 x 4.54mm weighing approximately 
1.46carats, surrounded by eight-cut diamond bezel and 
shoulders, total diamond weight approximately 1.80carats, in 
14ct white gold mount and shank, ring size M, 3.2g gross; with 
IGL certificate no.9720229, laser engraved girdle. 
£2,000-3,000

512 A single stone diamond ring, the brilliant cut diamond weighing 
approximately 0.75carat, in 18ct white gold mount and yellow 
gold shank, ring size J, 3.1g gross. 
£300-500

513 A pair of diamond stud earrings, each brilliant cut, weighing a 
total of approximately 0.36carats, in platinum post and butterfly 
fittings, 1.3g gross; with diamond grading report stating weight 
0.36, clarity SI2 and colour H. 
£100-200

514 A pair of diamond stud earrings, each set with brilliant cut 
diamond, weighing a total of approximately 0.30carats, in 9ct 
white gold illusion setting with post and butterfly fittings, 1.2g 
gross. 
£100-200

515 A topaz and diamond cluster ring, the central blue topaz 
measuring 8.0 x 6.0 x 4.9mm surrounded by eight-cut 
diamonds, in 9ct white gold mount and yellow gold shank, ring 
size L, 2.4g gross. 
£100-200
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516 A sapphire and diamond cluster ring, the rectangular step-cut 
sapphire surrounded by brilliant-cut diamonds, in 9ct white 
gold mount and yellow gold shank, ring size J, 3.2g gross. 
£100-200

517 A tanzanite ring, the oval facet cut tanzanite measuring 9.5 x 
7.1 x 5.3mm weighing approximately 2.30carats, in platinum 
mount and shank, ring size L, 5.1g gross; with Rhapsody card. 
£100-200

518 A topaz and diamond necklace, with oval facet cut light blue 
topaz set below three brilliant cut diamonds, on 9ct yellow gold 
chain, 41cm long, 5.6g gross. 
£100-200

519 An 18ct yellow gold matching necklace and bracelet, of fancy 
snake links, the necklace 60.5cms long, the bracelet 22.5cm 
long, 94.0g gross. 
£2,200-2,800

520 A 9ct yellow gold necklace, of multi-strand design to bead 
mounts, 39cms long, 13.8g. 
£150-200
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521 An opal and diamond cluster ring, the oval white opal 
measuring 8.5 x 6.3mm, surrounded by a double bezel of 
brilliant cut diamonds, in 18ct white gold mount and shank, ring 
size O, 6.2g gross. 
£200-300

522 A diamond cluster ring, the central brilliant cut diamond 
surrounded by a double bezel of diamonds, total diamond 
weight approximately 0.70carats, in 18ct white gold mount and 
yellow gold shank, ring size L, 4.4g gross. 
£200-300

523 A citrine ring, the oval facet cut citrine measuring 20.2 x 14.9 x 
8.5mm estimated to weigh 12.50carats, in 18ct yellow gold 
bark design mount and shank, ring size P, 9.5g gross. 
£200-300

524 A modern design 18ct yellow gold ring, of circular textured 
design, on plain shank, ring size P, 6.1g. 
£120-180

525 A Victorian five stone diamond ring, the graduated old cut 
diamonds weighing a total of approximately 1.75carats, in 18ct 
white gold mount and yellow gold shank, ring size N, 3.5g 
gross. 
£600-800
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